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Волонтерський рекорд:
"Українська команда"
вразила сумою допомоги
військовим та цивільним
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Загальна вартість переданого майна для фронту та тилу
сягнула позначки, порівнянної з бюджетами цілих міст

2 хв

 СЕРГІЙ НОВІКОВ

"Українська команда" підтримує військових та цивільних (фото: "Українська команда")

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Вартість допомоги, яку волонтери "Української команди" з 2022
року передали військовим підрозділам та українцям, що
постраждали від війни, вже перевищила 500 млн грн.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на Facebook-сторінку
волонтерського штабу.

Читайте також: "Українська команда" передала чергову
партію дронів: Палатний розповів деталі

"500 млн грн. Це не бюджет райцентру і не вартість острову в
Карибському морі. Це загальна вартість тієї допомоги, яку
"Українська команда" з початку повномасштабного вторгнення
рф передала військовим і людям, які постраждали від війни", -
йдеться у дописі.

За ці кошти волонтери придбали для захисників, зокрема, 4
тисячі дронів різних типів, понад 100 автівок, більш ніж 600
генераторів та зарядних станцій, 100 сіткометів, десятки
тепловізорів, засобів РЕБ та іншого військового обладнання.

Цивільні українці, що постраждали від війни, отримали від
волонтерів майже 1000 тонн гуманітарної допомоги.

"Усе разом - це тисячі врятованих життів та перевага на полі
бою наших захисників, яку неможливо виміряти нічим", -
наголосили в УК.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Волонтери  Допомога армії

"Українська команда" підтримує військових та цивільних
(інфографіка: "Українська команда")

Волонтери також подякували всім, хто долучався до зборів.

"Цей результат був би неможливим без ваших донатів. Дякуємо
кожному, хто долучався до зборів "Української команди" і
продовжує разом з нами підтримувати захисників. Не
зупиняємось! Продовжуємо працювати 24/7 заради нашої
Перемоги і можливості жити у вільній демократичній країні!" -
запевнили у волонтерському штабі.

Нагадаємо, що "Українська команда" - волонтерський штаб,
створений в перші дні повномасштабного російського
вторгнення у 2022 році.

Пріоритетний напрямок діяльності - підтримка Сил оборони
України. Також волонтери надають допомогу людям, що
постраждали від війни.

Раніше керівник волонтерського штабу Артур Палатний розкрив
деталі нової партії допомоги, яка стане критично важливою для
безперебійної роботи дронів на Сході.
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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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